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Н.І. Карлова, В.М. Левицький. Вико-

ристання сучасних засобів контролю 

знань під час дистанційного навчан-

ня. Розглянуто проблему роботи зі сту-

дентами у дистанційному режимі. 

Оглянуто можливості системи елект-

ронного навчання MOODLE. Поставле-

но задачі перед системою контролю 

знань. Надано результати використання 

у межах навчального закладу. 

N. Karlova, V. Levitsky. Use of modern 

knowledge control tools during distance 

learning. The problem of working with 

students in the distance mode is consi-

dered. The possibilities of the e-learning 

system MOODLE are shown. The task is 

set before the knowledge control system. 

The results of using within the educational 

institution are given. 

 

Вступ. На даному етапі розвитку суспільства значних змін 

зазнала сфера надання освітніх послуг. Впроваджуються нові ме-

тодики роботи зі здобувачами освіти та з’являються інструменти 

для практичного застосування цих методик.  

Розширюється застосування дистанційних методик роботи 

зі студентами. Метою дистанційного навчання є надання освітніх 

послуг шляхом застосування у навчанні сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій за певними освітніми або освітньо-

кваліфікаційними рівнями [1, 4]. Цільовою аудиторією здобувачі 

освіти, які з тих чи інших причин не можуть навчатися на денній 

формі навчання, або тимчасово не можуть відвідувати заняття. 

Водночас, більшість закладів позиціонує не дистанційну освіту в 

чистому вигляді, а як перехідний етап, заочно-дистанційну форму. 

Одним з важливих інструментів для організації дистанцій-

ного навчання є системи розповсюдження навчальних матеріалів 

та системи контролю знань здобувачів освіти. Основними задача-

ми таких систем є надання доступу студентам до освітніх матеріа-

лів, розповсюдження завдань для самостійного виконання та орга-

нізація контролю виконання студентами таких робіт.  
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Матеріал і результати дослідження. Для впровадження 

дистанційної системи управління навчанням багато вітчизняних 

закладів вищої освіти використовують систему Moodle, що є про-

грамним продуктом вільного та безоплатного користування [2,4]. 

Але, в той же час, загальна кількість таких закладів, що широко 

використовують саме систему Moodle як інструмент дистанційно-

го навчання, на сьогодні не перевищує і трьох десятків.  

Є також і навчальні заклади, що використовують інші сис-

теми та ресурси, такі як ATutor, Прометей, власні розробки  та ін-

ші системи.  

Зручно поєднувати у дистанційній системі управління на-

вчанням і інші засоби, наприклад, створивши власний канал з ви-

користанням ресурсу Hangouts на каналі YouTube[5], а по закін-

ченню вивчення теми або розділу  можна переходити до тестуван-

ня з використанням системи Moodle. 

У місті Херсоні заклади вищої і фахової передвищої освіти, 

що впровадили цю систему, представлені Херсонським державним 

університетом та  Херсонським  політехнічним коледжем Одесь-

кого національного політехнічного університету (далі Херсонсь-

кий  політехнічний коледж ОНПУ). Дана система дає змогу ство-

рити комплексне середовище навчання, вона пропонує широкий 

спектр можливостей для повноцінної підтримки процесу навчання 

в дистанційному середовищі – декілька способів подання навчаль-

ного матеріалу, перевірки знань і контролю успішності[6]. 

У якості системи контролю знань систему зручно викорис-

товувати у кількох напрямках [2, 6]: 

- Комп’ютерне тестування; 

- тематичні бліц-опитування до лекційного матеріалу; 

- видача індивідуальних завдань в електронній формі: 

Комп'ютерне тестування розглядається як окремий засіб 

інформаційних технологій в освіті. Його використовують для мо-

ніторингу успішності навчання студентів. Крім поточного та рубі-

жного контролю, такий вид контролю може бути застосований для 

проведення контрольних, тематичних  робіт і модульних  контро-

лів, іспитів.  

Система Moodle надає можливість комбінувати тестування 

з іншими видами робіт, що дозволяє використовувати систему не 

лише для поточних опитувань, але і для комплексних робіт, що 

містять теоретичну та практичну складову. Правильно сформовані 

роботи дають змогу провести оперативне та глибоке контролю-
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вання знань без зайвого емоційного напруження як студентів, так і 

викладачів [2, 6]. 

Для видачі практичних та творчих завдань студентам, ко-

ристувач системи може створювати спеціальні види завдань, що 

дозволяють завантажувати файли від студентів. Перевагою такого 

способу обміну даними зі студентами фіксація терміну виконання 

роботи студентом [2,6]. 

Наступним важливим інструментом у системі є ведення 

журналів оцінок та формування відомостей з успішності студента. 

Система дозволяє формувати звітність з конкретної роботи, або 

курсу в цілому (див. рис. 1), а також дозволяє експортувати ці зві-

ти у зручні табличні формати (див. рисунок 2). 
 

 

Рисунок 1– Звіт з тестової роботи у системі. 

 

Під час створення тестових завдань виникає проблема за-

несення великої кількості завдань до банку питань. У такому випа-

дку, якщо питання носять теоретичний характер та не містять гра-

фічних матеріалів, варто використовувати спеціальний формат ім-

порту-експорту GIFT [7]. Даний формат дозволяє формувати пи-

тання у вигляді простого тексту з використанням нескладної спе-

ціалізованої розмітки, а після завершення редагування імпортувати 

до системи пакет з питаннями(див. рисунок 3). 

У Херсонському політехнічному коледжі ОНПУ система є 

частиною освітнього порталу та доступна як з локальної мережі 

коледжу, так і з мережі Internet [3]. Система впроваджена з 



Інформаційні технології в освіті, науці та виробництві, 2019, вип. 1(16) 

Information technologies in education, science and production, 2019, ed. № 1(16) 
 

 

© Н.І. Карлова, В.М. Левицький, 2019, «Бахва» 

216 

2013 року та активно використовується для роботи зі студентами 

усіх форм навчання. З 2016 року система використовується для 

підготовки студентів до складання державних іспитів.  

 

 

Рисунок 2 – Звіт з курсу, експортований у формат Microsoft Excel. 

 

 

Рисунок 3 – Питання у форматі GIFT 

 

Окрім оцінювання знань студентів, система використову-

ється також і при складанні екзамену з питань охорони праці серед 
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співробітників коледжу. Так само, як і у випадку роботи зі студен-

тами, створювався банк питань що були попередньо опрацьовані 

екзаменатором, та приведені до потрібного формату. 

Висновки. Система Moodle надає усі необхідні засоби для 

створення освітнього порталу у межах навчального закладу. Сис-

тема дозволяє організувати процеси планування дистанційного 

курсу, розповсюдження електронних матеріалів, контролю знань 

здобувачів освіти.  

Необхідність впровадження дистанційних технологій не 

викликає сумніву, і вітчизняним закладам вищої і передвищої 

освіти  необхідно проводити роботу у даному напрямку. Основни-

ми задачами є проведення роботи з педагогічним колективом, а 

саме: проведення інструктажів, тренінгів, семінарів, що стосують-

ся використання системи. 
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